

Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Medicina
Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública
**3ª - RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 001/2021 – MESTRADO E
DOUTORADO**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular Nº 001/2021 – MESTRADO E DOUDORADO, publicado no site dos Classificados dos Estados de Minas online, em 11 de novembro de 2020, para fins de realização do Doutorado em caráter fluxo-contínuo, ficando este redigido da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: 3.5.1. (...) a) “**Curriculum Lattes**”, conforme modelo do currículo disponível na Plataforma Lattes do CNPq (acesso pelo site www.cnpq.br), **salvo em formato PDF**;

b) cópia de todos os documentos comprobatórios das informações constantes no *Curriculum Lattes*. OS COMPROVANTES DEVEM SER SALVOS EM UM ÚNICO ARQUIVO EM FORMATO PDF, em separado ao currículo especificado na letra “a”;

LEIA-SE: 3.5.1. (...) a) “**Curriculum Lattes**”, conforme modelo do currículo disponível na Plataforma Lattes do CNPq (acesso pelo site www.cnpq.br), **ou curriculum vitae, salvos em formato PDF**;

b) cópia de todos os documentos comprobatórios das informações constantes no *Curriculum Lattes* ou curriculum vitae. OS COMPROVANTES DEVEM SER SALVOS EM UM ÚNICO ARQUIVO EM FORMATO PDF, em separado ao currículo especificado na letra “a”;

Permanecem inalterados todos os outros itens do Edital.

Belo Horizonte, 02 de agosto de 2021.

Professora Luana Giatti Gonçalves
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública

Publicado dia 02/08/2021 em
<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/empregos-e-formacao-profissional/352034664>